

后续报道

小臭康复出院了

家人捐出剩余善款,希望帮助更多的人



见到记者叔叔(左),小臭非常开心

□记者 李岚 见习记者 王澍 文/图

一个名叫小臭的3岁男孩,一夜之间失去父母,自己又被严重烧伤,他的不幸遭遇,牵动了无数人的心。从7月22日开始的两个多月时间里,社会各界的关怀和关注,一直围绕这个孩子。现在,我们要告诉您一个好消息:10月3日,小臭康复出院了!

1 要出院了,小臭开心地让“爸爸”给大家挨个儿打电话

入院的时候,根据会诊情况,小臭遭受的是比较严重的复合伤:全身烧伤面积达17%,面部烧伤较为严重,颅骨疑似蛛网膜下腔出血,左臂骨折并伴有发烧现象。

为了避免因为烧伤感染引起多种症状,医院将小臭安排在烧伤整形科,重点治疗烧伤,并对其他伤势持续观察,分步制订治疗方案;等到情况基本稳定后,又对小臭的左臂进行手术;9月,医院将小臭转到了骨外科,重点对他的左臂进行康复性治疗。

小臭伤情逐渐好转后,我们只是定期去看望孩子,没有再进行报道,希望他在安静的环境下早日康复。10月3日清晨,小臭的大姑父崔海

武给我们打来电话说:“小臭今天要出院了!”

当日9时30分许,我们赶到了医院。这一次,我们是怀着喜悦的心情来看小臭的——穿着白色长袖T恤、浅蓝色七分裤的小臭,正在和哥哥大臭嬉笑打闹,当初被烧伤让人不忍直视的脸蛋,经过精心治疗已经恢复如常,身上的伤也长好了。

“知道今天要回家,孩子一大早就醒了,高兴得不得了,嚷嚷着让我给哥哥和叔叔阿姨(指记者)打电话。”崔海武说,当初为了稳定孩子的情绪,他和妻子两人故意变了腔调,冒充孩子的“爸爸妈妈”,经过两个多月的朝夕相处,孩子对他们十分依赖,不愿再改口了。

2 捐出2万余元的剩余善款,希望帮助更多的人

为了救治小臭,爱心人士的善举一直没有停止。为了保证好心人的捐款全部用到孩子身上,小臭家人将洛阳晚报作为独家委托媒体,全权负责接收善款,并公布了爱心救助唯一公开账号。最终,小臭共收到社会各界捐款6.87万元,截至10月3日当天,账户余额为2.595万元。

办完出院手续后,我们把银行出具的收支明细表和钱交给崔海武。让人意外的是,他只在收支明细表上签下名字,却没有接钱。“我们困难的时候,好心人帮了大忙。现在小臭已经

康复了,这些钱,委托你们交给需要帮助的人吧。”崔海武说。

由于3周后小臭曾经粉碎性骨折的左臂还要进行二次手术,我们商定,等支付过小臭的手术费用后,所余款项全部委托相关机构管理,并由本报记者、小臭家人和相关机构三方确定用途。

失去父母的大臭和小臭现在面临的最大的问题是由谁抚养。崔海武说,目前全家人正在商量办法,保证让孩子健康成长。小哥俩今后的情况如何,本报将继续关注。

想看欧洲老爷车吗 明天下午来老城安喜门吧

□记者 李砺瑾

昨日,洛阳晚报记者从市旅发委获悉,明天下午,老城区安喜门古城天街广场将迎来一群特殊的“客人”,从欧洲远道而来的2014德国老爷车拉力赛自驾车队将在这里停留。如果您对老爷车感兴趣,不妨来这里看看吧。

2014德国老爷车拉力赛自驾车队9月24日从柏林出发,沿古丝绸之路一路东行,将于10月9日至11日过境我省三门峡、洛阳、登封、新乡四地。该车队共有14台车,其中老爷车12台,其余两台为医疗和机械保障车。

械保障车。

该车队预计在明日16时30分许抵达我市,在老城区安喜门古城天街广场举行入城欢迎仪式。仪式上,老爷车拉力赛组织方德国汉堡市“中国之旅”旅行社将向我市授牌,今后将认定我市为“欧亚新丝绸之路老爷车拉力赛的东方终点洛阳站”。同时,省旅游局也将为我市授牌“中国丝绸之路旅游东方永久出发地”。

此前连续三年,每年秋季德国汉堡市“中国之旅”旅行社都组织老爷车拉力赛从我市过境并停留参观,为我市宣传丝绸之路旅游和开发欧洲游客市场发挥了积极的作用。



敬老情暖 重阳节

10月2日是重阳节,河南国汇农业开发有限公司花费6万余元,为伊川县彭婆镇槐庄村700多名老人发放大米、食用油等,送去节日祝福。

见习记者 王澍 摄影报道

图说
我们的
价值观

重阳者 阳之盛世
人之寿世

百善孝当先

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

当代中国二十四孝行

海上书画院供稿 中宣部宣教局